

推荐冬季最流行的帽子



时尚有型的帽子是冬季必不可少的单品,也能让你整体造型加分不少,小编就为大家介绍几种帽子搭配法,让你今年冬季不仅可以时尚保暖的过冬,也能变成吸睛潮人。

保暖的雷锋帽,搭配上厚厚的皮草外套,像不像爱斯基摩人呢!



复古的毛衣搭配上蓬蓬裙,时尚的豹纹棒球帽起到了很好的装饰效果。



姜黄色的毛线帽非常可爱,毛毛球的辫子也非常显年轻。

很有英国皇家的气场,斗篷毛衣搭配上花连衣裙,非常遮肉,花朵小礼帽看上去贵气十足。



简洁大方的帽子搭配上黑色服饰,超级帅气有型。



高领上衣:一件简单的素面高领上衣可以搭配夸张造型的项链,因为高领简单的样式更可以强调项链的特色喔,别害怕花样复杂的设计,搭配起来可是非常亮眼有型的效果。

V领跟圆领:V领跟圆领的服饰基本上一致,串珠或是多层次坠饰的长项链的效果都很适合。

大U领或是大圆领:大U领或是大圆领则适合将重点摆在一个位置就好,并且注意肩膀、领子与项链的比例问题。

颜色的选择:搭配时颜色的选择也是很重要的喔,基本上选择如何搭配项链衣服颜色时,只要选择项链上有的颜色即可做很调和的搭配,例如项链有白色的话,可选择白、灰、黑等无彩色,不过也可大胆搭配对比色系;项链有古铜色的话,就可选择橘色或暖色系的衣服,但是选择衣服颜色时尽量不要色度都跟项链一样喔,深颜色的项链可搭配较浅颜色的同色系衣服等较有层次感,当然也可自行多多尝试搭配,就能搭配出流行复古风。

胸针佩戴创意

别在正中做扣子

开襟毛衣或外套,以胸针取代传统扣子也有不错的时尚效果,或是装饰在抹胸款上装的正中,也有画龙点睛的作用。

别在樽领毛衣边

除了别在胸前的一边外,还可以扣在樽领的一边,既优雅又浪漫。若想扣在胸前的话,可试着把数个小型胸针不规则地扣在一起,造出活泼跳跃的动感。冬季的服装,面料常以厚重、挺阔为主,胸针可选择金属类、镶宝石类或有重量感的。

固定围巾

把胸针扣在两端交接的位置,既能点缀净色的围巾,又能起到固定围巾的作用。这时所选用的胸针要以大取胜。

别在衣服的口袋上

在外套的明袋甚至是牛仔裤一边的口袋上扣上胸针,甚至是一簇小巧的胸针,同样能耳目一新。

谨记三大要点 让您购买家电万无一失



每逢过节,家电商家们总是赚得盆满钵满,但是消费者们却抱怨颇多,买贵了、上当了等等现象屡见不鲜。归结原因,在节日时,消费者们没有提前做好准备工作,盲目的购买,被卖场的促销活动蒙蔽了双眼。所以在2012年圣诞节来临之时,消费者们应该拒绝忽悠,将自己的家电知识武装起来,真正的买到称心如意的家电产品。那么我们在消费家电产品时应该注意哪些问题呢?笔者总结了三点:

一、买前准备充分

要想以最合适的价格买到心仪的东西,实现的准备工作肯定必不可少的。

购买前的准备工作就是多逛卖场,了解价格和产品信息。如果有时间可以在下班之余或者饭后散步时去家电卖场逛逛,因为卖场都有实物摆设,可以更加主观的了解产品信息,快速锁定自己喜欢的产品。如果平时较忙没时间逛卖场也没关系,现在网络购物非常方便,很多知名商城都有各

类家电产品销售,价格比较实在,产品信息也比较完整,足够我们查询了解。

二、买中砍价技巧

经过买前的准备阶段后,相信各位差不多已经锁定准备购买的具体品牌和型号,开始进入实际购买阶段了。在实际购买家电产品时,则要注意砍价的技巧。

砍价时,我们要面对的一般都是销售人员,他们的权限不大,如果在他们这里无法砍到自己的心理价位,可以提醒他们找店面经理申请,背负重大销售任务的经理在差价不多的情况下一般都会批准的。除了店面经理外,还可以找卖场里的区域经理,比如彩电区有彩电经理,冰洗区有冰洗经理。在重大节日期间,他们经常在卖场来回转,不认识没关系,可以让销售人员告诉你哪位是经理,你大可直接去找,他们手中有一些直降卡,套套近乎说点好听的就可以在你谈好的价格基础上再降一些

了的。

当然以上的砍价技巧都适用于传统的家电卖场,对于网络卖场就不用那么费心了,只要了解透彻他们的促销规则,再多比较几家网络卖场的价格就可以做出选择了。

三、买后要检查

家电送货上门后,检查工作可是很重要的。其中最重要的就是检查外包装是否有损坏,如果有损坏,一定要当面说清楚责任问题。因为现在家电产品送货上门,普遍是不能打开包装的,里面到底怎样,只有安装人员来了才知道。检查无误后再将收货单给送货人员。检查包装特别是网购家电产品时,那是非常重要的一个工作。安装时仔细检查外观。安装人员来了后,就可以拆开包装了。在安装人员动手安装前,则一定要检查外观,看是否有划伤之类的物理问题,如果有就一定要退换货。因为外观损坏对售后影响是非常大的。

男士围巾的系法



男士围巾风格多样,系法也有很多种,身为时尚男士的你又了解多少。如今,围巾早已不再是女士专属品,男士围巾的各种围法也是冬季男士服装中不可或缺的点缀。

流苏围巾、碎花领巾,甚至色彩鲜明的飘逸长带丝巾,都成为男士时尚中越来越重要的元素之一。那么我们就一起来欣赏一下男士围巾的时尚围法!

法国结男士围巾的围法

1.围巾绕在脖子上,右边的那头在上;

2.将右端从中间的空隙中穿过;

3.将这段再从空隙中穿回,留一部分重叠。

平衡结男士围巾的围法:

1.把围巾绕在脖子上,前后交叉打个结;

2.将前面那段围巾从脖子后面绕过去;

3.把从后面绕过来的围巾沿箭头方向穿过空隙。

套舌结男士围巾的系法:

1.围巾绕在脖子上,右边的那头在上;

2.将右端从中间的空隙中穿过;

3.将这段再从空隙中穿回,留一部分重叠。